Zaključci Školskog odbora sa 3. sjednice održane dana 28.9.2017. godine

(1) Zaključak:
Daje se suglasnost za zapošljavanje Larise Radinski, mag. pedagogije, temeljem provedenog natječaja, na radno mjesto pedagoga na određeno puno radno vrijeme do povratka na rad Matee Jurjević.
	
(2) Zaključak:
Daje se suglasnost za zapošljavanje Slavice Pifat, mag. edukacije engleskog jezika, temeljem provedenog natječaja, na radno mjesto nastavnice engleskog jezika na određeno puno radno vrijeme do povratka na rad Simone Atlaga Ivanišević.

(3) Zaključak:
Daje se suglasnost za zapošljavanje Danice Zdrilić, struč. spec. ekonomije, temeljem provedenog natječaja, na radno mjesto nastavnice gospodarskog prava na određeno nepuno radno vrijeme (12 sati tjedno) do povratka na rad Josipe Razlog.

(4) Zaključak:
	Daje se suglasnost za zapošljavanje Nikoline Prpić, mag. informatike i matematike, temeljem provedenog natječaja, na upražnjeno radno mjesto nastavnice informatike na neodređeno nepuno radno vrijeme (7 sati tjedno).

(5) Zaključak:
	Daje se suglasnost za zapošljavanje Ive Grubić, mag. hrvatskog jezika , temeljem provedenog natječaja, na upražnjeno radno mjesto nastavnice hrvatskog jezika na neodređeno nepuno radno vrijeme (7 sati tjedno).

(6) Zaključak:
Školski odbor jednoglasno je usvojio Godišnji plan i program rada škole za školsku godinu 2017./2018.

(7) Zaključak:
Školski odbor jednoglasno je usvojio Školski kurikulum za školsku godinu 2017./2018.

(8) Zaključak:
[bookmark: _GoBack]Donosi se Financijski plan Hotelijersko-turističke i ugostiteljske škole za 2018. godinu i procjena za 2019. i 20120. godinu.

(9) Zaključak:
Raspisuje se natječaj za obrazovanje odraslih za školsku godinu 2017./18. za sva odobrena zanimanja (prekvalifikacija i usavršavanje).

